

1981年出生的庄梅,是宿迁泗阳庄圩人,2010年底在昆山被查出患有白血病。今年春节后,因为病情复发,她再次住进昆山第三人民医院。在这期间,不幸再次降临这个苦难的家庭,6岁的儿子也查出了白血病,目前已经住进了淮安第一人民医院的病房,可由于家里没钱,孩子尚无法进一步治疗。 现代快报记者 王玲玲 季金晶 文/摄

不幸,母子同患白血病 80后妈妈想放弃治疗,全力救儿子

母子情深感动了很多人来捐钱献血

妈妈 | 我不打算治了
钱拿去救儿子

崩溃,儿子竟也得了白血病

昨天下午,现代快报记者见到了庄梅,她穿着睡衣,戴着帽子和口罩。病床上的庄梅心急如焚,恨不得马上来到数百公里以外的儿子身边。

庄梅告诉记者,她2001年就来到苏州打工,之前在昆山千灯镇一家金属加工类的民营企业做人事行政方面的工作。2010年底在昆山第三人民医院确诊患有白血病,因为病情反复发作,她已经做过9次化疗,这一次,她的肝肺伤得不轻,都出现了霉菌感染。

“生病以后一直在病房里过年,那种感受真的不好。今年家人把儿子也带到千灯来了,这是我一直盼望的,所以尽管发烧头疼,还是硬撑着在千灯的家里过了个年,可惜没有撑过年初五。”庄梅说,2月4日她再次入院,儿子也被送回了老家。

“这次看到儿子觉得他有些不对劲,不肯吃、老发烧、没力气,瘦了许多。”庄梅有点不放心,所以交代老公回去一定带孩子去医院看看。没想到,去医院检查了以后,儿子竟然也得了白血病。

消息传来,病床上的庄梅几近崩溃。记者与她对话的时候,她始终念叨着儿子,想着出院去淮安看儿子。

感激,好心人为她捐钱献血

主治医生孔荣告诉记者,鉴于目前庄梅肝肺均出现感染情况,她的身体不适合动,更不适合出远门。孔荣介绍,庄梅的病反复发作,现在的情况很不好,血色素、血小板非常低,稍有不慎,哪怕是情绪激动都有可能导致出血,后果不堪设想。“从目前状况来看,即使做了骨髓配型移植手术,效果也不会好,再加上她的家庭情况,她已经放弃治疗,所以我们目前只给她挂一些抗菌消炎的药物。”孔荣说。

庄梅告诉记者,生病这几年,儿子一直鼓励着她,不然,她根本没有活下来的动力。这几年治病的费用光自费部分已经有六十万,花光了她和丈夫两家人的积蓄,还欠下了许多外债。她和丈夫靠着微薄的收入好不容易付了首付,在千灯老镇的一个老小区买了套房子,现在为了看病不得不卖掉了。

庄梅的情况被她的同事好友看在眼里,大家不仅各自捐款,还在网络上发帖召集好心人为她捐钱献血。“一百两百地送到我手里,帮了我很大的忙,要不是这些好心人,我也没有办法活下来。”庄梅含着眼泪告诉记者,有时候她都不敢联系这些朋友,因为已经欠了他们太多的人情。

这次住院,又有好心人来捐了钱。但庄梅想好了,就算自己放弃治疗意味着等死也要先救孩子。“我不要治了,房子卖掉有些钱,加上大家捐来的这些,我要先拿去救儿子。”说到这里,庄梅泣不成声。



病床上的庄梅每时每刻都牵挂着儿子 现代快报记者 王玲玲 摄



浩浩在淮安治疗,而妈妈在昆山住院 现代快报记者 季金晶 摄

[主治医生] 可能与新装修的房子有关

孔荣介绍,白血病可细分成上百种,庄梅得的是急性粒细胞M2型,她儿子得的是急性粒细胞M5型。根据对病人情况的了解,初步判断是与他们新房子一装修好就住进去有关。

庄梅告诉记者,他们在千灯买的房子是有阁楼的,2010年5月开始装修,装修时一家人住在阁楼上,10月正式入住。两个月后她就病了。2011年7月,将孩子送回了老家上幼儿园。

“目前没有具体的数据研究表明住新装修好的房子与白血病的关系,但从临床上看,两者之间有高度的关联性。”孔荣介绍,白血病发病主要跟基因、免疫系统和环境有关,新装修好的房子直接入住,房子里油漆等化学物质对人体细胞多少会有一些影响。

[帮帮他们] 您的爱心将为他们点燃希望

唐乃干告诉记者,给庄梅看病已经花了60多万元,老家在宿迁种的4亩地,连四周的树都卖完了,还借了近20万,现在孩子又得了这个病,家里实在困难。

浩浩的主治医生宋伟说,浩浩后面需要化疗,化疗情况好的话将进行骨髓移植,这至少要准备40万元。对这个家庭来说,实在无力承担。

如果您愿意帮助他们,不妨联系现代快报或者庄梅、唐乃干。

经庄梅本人同意,现公开她的个人账户:农业银行6228480402654285814,您的爱心会给他们带来希望。